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Realizada aos 08 (oito)  dias do mês de maio do ano de 2017,  às  19:00h (dezenove horas),  no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Juares Máximo da Silva foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos e, em seguida convidou o Vereador Lourival para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente, o Presidente
convocou o Vereador Lourival Alves da Rocha para assumir a Primeira Secretaria e fazer a leitura do Edital de
Convocação n.º 10/2017, contendo a seguinte pauta: leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi
submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei nº 05/2017; leira das
Indicações nº 21 e 22/2017; leitura das Moções de Aplausos nº 01 e 02/2017 e leitura das Justificativas de Ausência
nº 07 e 08/2017. Encerrado o Expediente o Segundo Secretário Vereador Amilcar Pereira Rios efetuou a chamada
observando a presença da maioria dos vereadores, estando ausente apenas as vereadoras Amaziles Eleto Vilarino
e Merciane Dias da Costa que justificaram suas faltas por estarem na Capital do Estado a serviço da
municipalidade. As justificativas foram submetidas a apreciação do Plenário e foram acatadas por todos. Iniciando
a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão a Indicação nº 21/2017, de autoria do Vereador João Carlos
Maria que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras a
necessidade de fazer o cascalhamento e abertura das laterais da estrada do Segundo Assentamento, bem como
instalar novamente a balsa no rio para travessia das pessoas e motos. Com a palavra o Vereador autor disse que
existem várias estradas no município necessitando de manutenções, mas casos como este é necessário agir com
mais prioridade devido ao risco de acidente que é mais alto. Segundo o Vereador esta estrada do Segundo
Assentamento é muito perigosa pelo fato de haver muitas curvas e, nesta época das chuvas o capim da beira da
estrada cresce rápido impedindo a visibilidade dos motoristas. Ressaltou o Vereador que outra cobrança feita
pelos moradores é a colocação de uma balsa para fazer a travessia das pessoas enquanto está sendo construída a
ponte de concreto. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Na
sequência foi colocada em discussão a Indicação nº 22/2017, de autoria do Vereador Lourival Alves da Rocha e
Outros que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal, a necessidade da tomada de providências com a
sinalização, identificando o final da rua paralela a MT-170, em frente a Marcenaria Carrossel. Com a palavra o
Vereador autor disse que é necessário que se coloque identificação com placas luminosas para que chame a
atenção  das  pessoas  sobre  o  final  desta  rua,  mesmo  porque  está  é  uma  rua  sem  iluminação  e  dificulta  a
visibilidade do final da mesma. Lembrou o Vereador que sempre acontece acidentes nesta rua e neste final de
semana aconteceu novamente um acidente em que a vítima teve que ser transferida para Cuiabá, quase vindo a
óbito. Finalizando o Vereador pediu que o Executivo tome estas providências o mais rápido possível para que não
venha ocorrer mais estes tipos de acidentes neste local. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi
aprovada por unanimidade de votos. Dando sequência, foi colocada em discussão a Moção de Aplausos nº 01/2017,
de autoria da Vereadora Simone Schaffel Nogueira e Outros que aplaudem a JOVEM KAROLINE DINIZ ROSA GUSMÃO
DE SOUSA pelo excepcional desempenho alcançado como atleta na modalidade atletismo. Usou da palavra a
Vereadora autora para parabenizar a homenageada e explanou as diversas conquistas alcanças durante a
trajetória da atleta em que representou o município de Castanheira. Finalizando disse que esta homenagem é uma
simples maneira de agradecer em nome de todos os castanheirense por elevar o nome de nossa cidade com muita
honra e gloria. A Moção de Aplausos não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos.
E, por último foi colocada em discussão a Moção de Aplausos nº 02/2017, também de autoria da Vereadora Simone
Schaffel Nogueira e Outros que aplaudem o JOVEM RAFAEL APARECIDO COSTA DANEZE pelo excepcional desempenho
alcançado como atleta na modalidade atletismo. Novamente com a palavra a Vereadora autora enalteceu o
desempenho do atleta que vem se destacando nas corridas de rua em nossa região. Segundo a Vereadora este
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jovem é um grande guerreiro que buscou seu sonho no atletismo e hoje começa a realizar,  conseguindo se
destacar nos eventos que participa. Finalizando disse que este é mais novo talento que vem se desenvolvendo que
necessita de apoio para dar continuidade e continuar representando nosso município. A Moção de Aplausos não
sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. E, não havendo mais matérias a serem
deliberadas pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. Usou da palavra o Vereador Nildomar Gusmão de
Sousa para dizer que na última sexta-feira houve uma reunião da Frente Parlamentar na cidade de Aripuanã mas
nem ele, nem a vereadora Simone puderam participar devido a compromissos que os dois tiveram que cumprir
nesta data. Esclareceu o Vereador que o componente aditivo da área indígena foi assinado pelo Marcelo do Sinfra
e, dia 23 de junho haverá outra audiência na Colniza, para já estar determinando a ordem de serviço. Segundo o
Vereador estas informações veio pelo Presidente da Comissão, Vereador Marquinhos de Colniza e, esteve presente
nesta reunião de sexta-feira os Deputados Ságuas e a Deputada Janaína Riva. Usou da palavra o Vereador João
Carlos Maria para dizer sobre a conquista que a companheira Lurdinha teve através do Deputado Zeca Viana,
quando na gestão passada a Vereadora esteve solicitando uma patrulha mecanizada para a Associação das
Mulheres e, agora tivemos a resposta do Deputado que foi liberado 150.000,00 para aquisição desta patrulha que
será destinado para a Associação AMUC do quarto Assentamento. Lembrou o Vereador que esta foi uma grande
conquista da Vereadora Lurdinha que há tempos vem lutando por esta Associação. E, não havendo mais nenhum
vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada esta sessão e, convidou a todos para a próxima
que será realizada no dia 15/05/2017. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e
externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato
Grosso, em 08 de maio de 2017.


